é) Yucras Bopa

Eﬂ B npombliwneHHoCTH

ﬁ B 6bITy

PABOYUA OANANA3O0H
® [lpon3BoauTenbHOCTb 0 90 n/muH (5,4 M3/y)
® Hanop go 100 m

SKCIJTYATAUMOHHDBIE OrPAHNYEHUA

® MaHomeTpuryecKkas BblCOTa BCaCbiBaHUA O 8 m
® TemnepaTtypa xugkoctu ot -10 °C go +90 °C
® TemnepaTypa okpyxatolen cpegbl ot -10 °C go +40 °C
(+45 °C gna PQ 60, PQ 60-Bs)
® MakcumanbHoe faBfieHne B Kopnyce Hacoca:
-6 6ap B PQ 60-65
- 10 6ap B PQ 70-80-81-90-100-200-300
PQ 60Bs-65Bs-81Bs
® [1poAoNIKUTENBHBIV PEXM PaboTbl SneKkTpoaBuratTens S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OINMACHOCTHU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEI 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKALNA

CeptudnymnpoBaHHasa cnctema MeHegxmeHTa DNV
ISO 9001: Cuctema meHed>KMeHTa KayecTBa 4/
ISO 14001: DKONOrnyecknin MeHea>XMeHT

24

OBJIACTU NPUMEHEHUA U YCTAHOBKA

PekomeHpaytoTCA ANA nepekaymBaHna YncTon, 6e3 abpasnBHbIX Ya-
CTWL, BOAbI U XUAKOCTEN, XMMUYECKM HEarpeccrBHbIX MO OTHOLLE-
HUIO K KOHCTPYKLIMOHHbIM MaTepuranam Hacoca.

[MapaBnnyeckme xapakTepUCTKN HaCOCOB B COYETAHUN C UX KOM-
MaKTHOCTbIO AenaloT HacoChl NPUroAHLIMUA ANA MPUMEHEHNA U B
6bITY, I B POMBbILLINIEHHOCTN.

YcTaHOBKa Hacoca A0MXKHa NPOU3BOANTLCA B 3aKPbITbIX Momelle-
HUAX MW B MECTaXx, 3alLULLEHHbIX OT HEMOTrOAbI.

MATEHTbI - MAPKU - MOAENN -
® 3apeructpupoaHHasa mogenb N2 0001520591 PQm 60°
® OnaHel: nateHT N2 IT1243605

® Ban:nateHT N2 0000275945 (PQ60, PQ65)
® 3apeructpuposaHHasa EC mogenb N° 002146548

MUCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaH4yecKoe yrnnoTHeHne

® Bas Hacoca 13 HepxkaBetoLein ctanm EN 10088-3 - 1.4401 (AISI 316)
® [lpyruve Hanps»KeHna NUTaHnA unm yactota 60 My

® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gnsa PQ 70-80-90-100-200-300

FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMU C HALLUMW O6LLU/IMVI ycnoBmAMmM npofdaxu



2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50y n=290006/MnH HS=0Mm

9 ? | 1\0 | 1\5 | 2\0 U\S g.p.rq.
0
100
PQ300
90
PQ200
80
70
PQ80
~ 60 PQ70
H
= PQ65
o
g 50
= o
S 40| PQso
c
-]
=
30
20
10
0 —-0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 I/min
6 T T T T 1\ T T T T 5 T T T 3\ T T T T ‘\1 T T T T 5\ T T []"]3/h
MpounsBoanTenbHoCcTb Q »

TANn MOLHOCTb (P2) M/ 0 03 06 09 12 15 18 21 24 30 36 42 48 54
OpHodasHbill | TpexdasHbil KBT n.c. n/muH | 0 5 10 15 20 25 30 35 40 50 60 70 80 90
PQm 60° PQ 60° 0,37 0,50 40 38 335 29 24 195 15 | 10 5
PQm 65 PQ 65 0,50 0,70 55 50 455 /40,5 36 @31 27 22 17 8
PQm 70 PQ70 0,60 0,85 65 62 57 52 47 | 42 37 32 27 18
PQm 80 PQ 80 0,75 1 70 66 | 61 56 | 51 46 | 41 36,5 3 22
PQm 90 PQ90 0,75 1 90 82 71 60 49 38 27 17 5
PQm 100 PQ 100 1, 15 |HMeTPe g5 g0 75 70 65 60 55 50 45 35 25 15
PQm 200 PQ 200 1,5 2 90 86 81 76 71 655 60 55 50 40 30 20 10
- PQ 300 2,2 3 00, 95 90 8 |8 | 75| 70 65 60 | 50 40 30| 20 10
PQm 60-Bs PQ 60-Bs 0,37 0,50 40 38 335 29 24 195 15 | 10 5
PQm 65-Bs PQ 65-Bs 0,50 0,70 55 50 455 /40,5 36 @31 27 22 17 8
% Bs= Kopnyc Hacoca us 1amyHu

TN MOLWHOCTb (P2) My 0,12 0,24 0,36 0,48 0,60 0,72 0,84 0,96 1,08
OpHodasHbil TpexdasHbiin KBT n.c. n/MnH 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
PQm 81 PQ 81 0,50 0,70 90 80 71 63 54 45 37 28 19 10

H metpbi
PQm81-Bs PQ81-Bs | 050 070 % 80 | 71 63 54 45 37 28 | 19 10

" Bs=Kopnyc Hacoca us 1amyHu

Q- NpowussoanTenbHocTb H - 06wt MaHOMeTpryecknin Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHWsA

JlonycTumoe OTKNOHeHVe XxapakTepUCTUK HaCOCOB COOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

25



PQ

Nno3. KOMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKA

1 KOPMYCHACOCA YyryH c kaTapopesHol 06paboTkon (naTyHb ans PQ-Bs), naTpy6km ¢ pe3bboit cornacHo ISO 228/1

2 OJAHELY ANIOMUHWIA C NAaTYHHOW BCTABKOW (NMATEHT), CHUXKAeT pUCK 3aKNHMBaHWA paboyero Koneca

3 PABOMEE KOJIECO JlaTyHb, C nepudepuinHbIMN paguanbHbIMU TIoNaTkamm

4 BAJ1 ABUTATENA HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

5 MEXAHUWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuansi
YNMJIOTHEHUE Tun Tun A P Henod Kobyo Bpawaroweeca konbyo Jnacmomep
PQ 60-65 AR-12 212 Mmm Kepamuka lpadput NBR
:g 2231?62183%1 Bs ST1-12 212 mMmm Kap6opyHa lpadut NBR
PQ 100-200-300 FN-14 214 mm Mpadut Kepamuka NBR
6 NOoAWUNHUKN SnekmpoHacoc Tun
PQ 60-65-81
PQ 60Bs-65Bs-81Bs 62012ZZ/6201ZZ
PQ 70-80-90 6203 ZZ /6203 ZZ
PQ 100-200-300 6204 72Z /6204 ZZ
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
OOHopazHbIl (230 Bunu 240B) (110B)
PQm 60 - 60Bs 10 pF-450B 25 pF-2508B
PQm 65 - 65Bs 14 uF-4508B 25 uF-2508B
PQm 70 16 pF-450B 60 uF-300B
PQm 80 20 uF-450B 60 uF-300B
PQm 81-81Bs 14 pF-450B 25 pF-2508B
PQm 90 20 pF-450B 60 uF-300B
PQm 100 31.5 uF-450B 60 uF-250B
PQm 200 45 pF-450B 80 uF-250B

8 DJJIEKTPOABUTATEJIb PQm: ofHodasHbin 230 B - 50 I} € TennoBo 3aMTON, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.

PQ: TtpexdaszHbii 230/400 B - 50 Iy,
m e KTPOHACOChI C TpexdasHbIM ABUraTesnemM NMeIoT BbICOKYI0 3pPeKTUBHOCTb Kilacca
IE2 no P2=1,1 kBt n IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

- W3onauua: knacc F
— CreneHb 3awuTol: IP X4

O
I )

IN=== |3
——

L

(Ul
-

26




2 /0EDROUO
= p€

the spring of life
PA3MEPbI U BEC
f
m
=
TMan MATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbin  TpexdasHbii | DN1 | DN2 a f h h1 h2 h3 i m n nl w s 1~ 3~
PQm 60° PQ60° 51 51
PQM 60-Bs PQ 60-Bs 190 145 101 131 76 55 118 | 93-100 o 5.4 5.4
PQm 65 PQ65 Y . 113 143 | 78 70 6,2
PQm 65-Bs PQ 65-Bs 1 1 2 220 | 152 108 30 138 76 80 120 100 71 6,4
PQm 70 PQ70 % 7 9,7 9,6
PQM 80 PQ 80 255 180 121 151 83 90 138 112 62 9.7 9.6
PQm 81 PQ 81 v . 7,0 6,3
PQm 81-Bs PQ81-Bs Y2 V2 18 218 152 119 22 141 71 80 120 100 56 6,9 6,2
PQm 90 PQ90 %" 3" 22 255 | 180* | 126 27 153 84 90 138 112 62 9,9 9,8
PQm 100 PQ 100 14,1 | 12,2
PQm 200 PQ 200 17 1” 25 318 212 140 30 170 89 100 164 125 85 9 15,2 | 14,1
- PQ 300 - 152
(*) h=199 mm ana ogHodasHbIx Bepcuii Ha 110 B
MNOTPEBNIAEMbIN TOK
TAN HAMPAXEHUE T™Mn HAMPAXEHUE
OpHodasHbIN 230B 2408 110B TpexdaszHbin 230B  400B | 690B | 240B | 415B
PQm 60° - PQm 60-Bs 2,6 A 2,4A 52A PQ 60°- PQ 60-Bs 2,0A  1,15A - 1,9A 1,1A
PQm65 - PQm 65-Bs 3,7A 3,4A 7,4 A PQ65 - PQ65-Bs 3,0A | 1,7A - 2,8A | 1,6A
PQm 70 52A 4.8 A 10,8A :g Zf’, i’gﬁ ;: 2 - :g 2 :':2
PQm 80 5,2A 4,8A 10,5A g g = g ’
PQm81 P 81-B 34A 27A 58A PQ81 - PQ81-Bs 2,2A 1,3A - 2,0A | 1,15A
Qm81 - PQm81-Bs ’ ’ : PQ 90 42A | 2,4A - 3,8A  2,2A
PQm 90 56 A 51A 1,5A PQ 100 63A 3,6A 205A 57A 3,3A
PQm 100 9,0A 82A 18,0 A PQ 200 7.6A  4,4A  25A | 70A  4,0A
PQm 200 12,0A 11,0 A 24,0 A PQ 300 93A | 54A 315A  8,7A | 5,0A
NAJNIETUPOBAHUE
T™7Mn ABTonepeBo3ku | Mop. KOHTeliHep
OpHodasHbin TpexdasHbiit | Kon-Bo Hacocos Kon-Bo Hacocos
PQm 60° PQ60° 256 352
PQm 60-Bs PQ 60-Bs 238 306
PQm 65 PQ 65 200 240
PQm 65-Bs PQ 65-Bs 200 240
PQm 70 PQ70 102 170
PQm 80 PQ 80 102 170
PQm 81 PQ 81 200 240
PQm 81-Bs PQ81-Bs 200 240
PQm 90 PQ90 102 170
PQm 100 PQ 100 72 96
PQm 200 PQ 200 72 926
- PQ 300 72 96
27

L




	Оглавление

